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Програма екскурсії «Дитяча казка»* 
Луцьк 

 

1 день 
 

Місце, час зустрічі та телефон керівника групи буде повідомлено за 2 дні до поїздки 
(у разі запізнення до місця збору групи повідомити керівника по телефону за 15 хв до визначеного часу) 
 

 

6:45 – зустріч групи у попередньо визначеному місці. Посадка в автобус.  

7:00 – виїзд з Тернополя. Переїзд у м. Луцьк. 

10:00 – прибуття у м. Луцьк. Знайомство із історією міста, легендами, що з ним пов’язані. 

10:00-11:30 – відвідування фабрики дитячої іграшки «Тигрес».  Де на власні очі можна побачити, як 

створюються українські м’які та пластмасові іграшки, які потім експортують у понад 60 країн світу. Побуваєте у 

відділі дизайну, на дільницях розкрою та декору, у вишивальному цеху та дільниці наповнення. Саме там іграшки 

наповнюють силіконізованим волокном – одним з найсучасніших синтетичних наповнювачів, який не викликає 

алергічних реакцій, не вбирає сторонніх запахів, не втрачає форму після будь-яких дій та добре піддається 

пранню. А виготовляють його із пластикових пляшок, саме тому так важливо сортувати сміття! Також буде 

можливість придбати готову іграшку у фірмовому магазині. 

12:00-13:30 –    екскурсія неперевершеною пам'яткою архітектури замком Любарта (Луцьким замком). Однією 

з найвагоміших причин вважати споруду унікальною є те, що замок зберігся , проіснувавши 7 століть. Спочатку 

замок слугував резиденцією останнього галицько-волинського князя Любарта Гедиміновича, а також надійним 

захистом від ворогів, зараз же — це візитна картка Луцька. Яка разом з іншими старовинними спорудами входить 

до складу державного заповідника «Старий Луцьк». Екскурсія Луцькими підземеллями, що є вкрай цікавими і 

загадковими. Вони мало досліджені, про них існує безліч переказів і легенд, їх доволі однобоко і невміло 

популяризують, усе це не лише додає «ефекту таємничості». 

13:45-14:30 – обід. 

14:45-17:45 – відвідування Луцького зоопарку – це культурно-освітня, природоохоронна та науково-дослідна 

установа, створена з метою збереження рідкісних видів тварин України. Відвідувачі можуть познайомитися тут з 

унікальною фауною Волині. У Луцькому зоопарку мешкають леви, ведмеді, благородні олені, бізони, антилопа, 

лами, дикобрази, фазани, павичі, чорні лебеді, єнотовидні собаки та безліч інших цікавих тварин. 

18:00 – повернення групи в автобус. Виїзд у м. Тернопіль. 

21:00 – повернення у м. Тернопіль, закінчення екскурсії. 
 

* У програмі туру вказано орієнтовний час. Точне місце і час виїзду з міста, початок екскурсій оголошується керівником 

(екскурсоводом) групи. Порядок відвідування екскурсійних об’єктів може бути змінено керівником (екскурсоводом) групи у 

зв’язку із потоком туристів на об’єктах. Організатори залишають за собою право на внесення змін у програму туру та час 

проведення екскурсій. Організатори не несуть відповідальності за форс-мажорні обставини та погодні умови. 

 

 

 

Дякуємо, що обрали нашу компанію  

для Вашого відпочинку. 

http://www.voyageua.com/
mailto:tour_voyageua@ukr.net


 Будемо раді бачити Вас  

у числі наших постійних клієнтів! 

 

  

 


